

宁波日报

NINGBO DAILY

中共宁波市委机关报
国内统一刊号：
CN33-0003
新闻热线：
87000000

2015年2月 星期四
26 农历乙未年正月初八
十六惊蛰
天气：阴有时有小雨；偏北风4级；
10℃—7℃；市区空气质量预测：优

今日12版
总第14436期
中国宁波网：www.cnnb.com.cn
宁波日报网：www.nbrb.com.cn

经习近平主席批准，中央军委、总政治部印发关于 加强干部选拔任用工作监督管理的五项制度规定 为正确选人用人立好规矩扎紧笼子

据新华社北京2月25日电 经习近平主席批准，中央军委近日印发《关于加强新形势下选人用人工作监督的意见》《军队领导干部秘书管理规定》，总政治部印发《关于严格落实军队干部任职回避制度若干问题的规定（试行）》《军队后备干部工作规定（试行）》《作战部队指挥军官任职资格规定（试行）》，要求全军和武警部队认真抓好制度贯彻落实，严格按原则按政策按规矩按程序选用干部，为实现党在新形势下强军目标提供坚强组织保证。

习主席在选人用人上突出强调“两个坚持”“三个注重”“四个反对”，特别是在全军政治工作会议上鲜明提出军队好

干部的五条标准，严肃指出当前选人用人中的突出问题，着重强调从严管理干部、整肃用人风气，坚决纠正选人用人上的不正之风。制定颁发干部选拔任用五项重要制度和军委决策部署，更好地弘扬

古田会议奠基的党指挥枪、党管干部、组织选人的优良传统，贯彻从严治军、从严治官的政治要求，以改革和整风精神研究解决干部选拔任用的重大现实问题，努力建设能够担当强军重任的高素质干部队伍。

人民日报评论员文章

让全面小康激荡中国梦 ——二论协调推进“四个全面”

第12版

奋发作为争一流 奋力实现开门红

市领导分赴基层走访调研

本报讯(记者朱宇 周骥 龚哲明 吴向正 黄合)一年之计在于春，人勤春早气象新。昨天是节后上班第一天，市领导刘奇、卢子跃、王勇、唐一军、余红艺等分赴基层一线走访调研，下车间，进乡村，鼓励各地干部群众提振精气神，甩开膀子干，奋勇争一流，全力实现经济发展开门红、全年红。

昨天上午，省委常委、市委书记刘奇来到鄞州区潘火街道的博格华纳汽车零部件(宁波)有限公司。春节刚过，公司实验室里各种自动化检测设备正在运行，流水线旁工人们在热火朝天地工作。刘奇向公司负责人了解企业生产经营状况，鼓励企业继续加大研发投入和人才引进力度，持续开发新产品，提升在全球汽车动力系统领域的核心竞争力。随后，刘奇一行来到东钱湖，冒雨考察了勤勇村的历史文化村落保护工作和小白村的特色村改造治理情况，希望在新农村建设中，把广大群众的智慧和力量调动起来，推动美丽乡村由点成线、由线成面、由面成景，共同建设美丽家园。刘奇还听取了鄞州区相关情况汇报。

报，要求各地以机不可失、时不再来的责任感，以等不起、坐不住的紧迫感，迅速投入到各项工作中去，全力实现经济社会发展开门红、全年红。

市委副书记、市长卢子跃赴北仑区基层走访调研。听说宁波弘讯科技公司即将挂牌上市，卢子跃非常高兴并表示祝贺。他要求各地各部门大力鼓励引导企业充分利用资本市场，加快推进转型升级，为经济发展注入新动力、培育新增长点。在新碶街道行政执法中队，卢子跃亲切慰问一线工作人员，详细了解综合执法改革试点情况，要求有关部门抓紧总结经验，制订出台推广方案。溪坑清水潺潺，堤岸花草报春，卢子跃来到柴桥街道河头村，考察了生活污水治理设施、公园花廊、民俗文化陈列室等，仔细询问该村发展情况，还走进农户孙世军家聊家常、听民声，并祝愿村里“家家有产业、户户有花园”的好日子越过越红火。

市人大常委会主任王勇赴宁波杭州湾新区走访农村和企业，向大家表示新春问候，祝新区经济社会发展实现“开门

红”。走进庵东镇海星村便民服务中心，王勇向中心工作人员一一问候，并与村级班子一起谋划村集体经济发展思路。随后，王勇一行走访了宁波芯能半导体有限公司、上海大众汽车宁波分公司、中信戴卡轮毂制造有限公司，向辛勤耕耘的企业职工致以亲切问候，向坚持创新创业的企业家们致以崇高敬意。他说，参观的这几家企业，产品技术含量高、经营管理水平高，看了以后大大增强了我们对宁波经济发展的信心；在发展新常态下，希望宁波杭州湾新区打头阵，成为经济创新转型发展的示范区。

市政协主席唐一军实地考察了镇海骆驼街道南一社区，对社区建设注重人文、注重品质予以肯定。随后，唐一军深入野马电池公司，详细了解公司发展情况，希望企业创新驱动、提质增效，百尺竿头更进一步。在与基层代表座谈交流和听取镇海区关于经济社会发展情况的汇报后，唐一军说，要立足“早”，早谋划、早部署、早行动、早推动，把开局工作做好；要突出“干”，千字当头，勇担当敢作为，适应新常态，引领新发展；要

强化“效”，树立绩效意识，强化执行力建设，部署抓推进，政策抓落实，项目抓落地，干一件，成一桩，以绩效论英雄，扎扎实实推动经济社会平稳健康发展。

市委副书记余红艺赴慈溪基层走访调研。在周巷镇三江口村，余红艺走进村民家中，详细询问农房两改后的新变化，现场了解农村生活污水治理情况。在宁波市耀华电气科技有限公司，余红艺充分肯定了该企业注重亩产质量、打造百年老店的价值观，并对其企业、员工共同发展的做法表示赞赏。在已被取缔的棉鞋小作坊，余红艺实地检查了“三合一”生产生活分离工作情况，要求继续加大对“低小散”产业的整改力度。余红艺还与干部群众代表座谈，寄语慈溪积极应对发展新常态，做好社会治理新篇章。

市委常委、市人大常委会副主任、副市长、市政协副主席也分赴基层走访调研，与基层干部群众和企业员工座谈交流、共谋发展，鼓励大家只争朝夕抓落实工作，助推经济社会发展开门红、全年红。

慈溪重拳整治“合用”场所

取缔、整改2万余家不达标企业

本报讯(慈溪记者站孙云东 周敏杰 赵科)节后上班第一天，慈溪各地“合用”场所整治捷报频传，龙山、周巷、桥头等11个镇(街道)率先实现无证照合用场所“清零”，总数达4264家。

厂子办在自住的房子里，一楼生产，二楼住人，像这样住宿、生产、经营功能“三合一”、“多合一”的场所，在慈溪超过2万家。这些厂不仅处于产业链最低端，污染大、能耗高，而且存在严重的安全隐患，成为制约慈溪经济转型发展的短板。

“铁腕淘汰落后产能，腾出资源承载、环境容量，经济升级才有空间。”慈溪市主要领导介绍，慈溪成立专项整治办公室，由市委、市政府领导牵头，公安、消防、安监、市场监管、电力部门携手挂图作战，每天标示节点，挨家挨户动员。元旦一过，18个镇(街道)拉开了整治大幕。

胜山镇是该市知名的轻纺服装产区，集聚着1500多家服装加工作坊和布料经营户，近三成“合用”违规场所，镇政府“一家一策”，针对6种类型家庭作坊，设计了9个整改样本。

一连十几天紧张施工，桥头镇五丰村的“海燕鞋业”终于赶在春节前完成了消防设施安全改造。厂长罗加奎松了一口气：“这次下决心改造好了，开年接单生产也踏实。”

铁腕除“患”，让城市面貌也随之焕然一新，这在老城区浒山街道尤其明显。有着20年“房龄”的华仓商城，私搭乱建如同迷宫，产权关系盘根错节，商城内每天外有4万流动人口在此营生，曾是“三合一”整治中的“老大难”。在强大的除“患”声势下，这颗“钉子”被拔掉了。如今，公共通道上的临时搭建拆除了，越门摆货的摊铺不见了，私拉乱接的电线全部入管并线，绝大多数规范经营的业主拍手称快。经营化妆品的李女士笑着对记者说：“档次上去了，才有顾客上门。”

专项整治以来，慈溪市已出动检查人员7.2万余人次，检查各类场所5.1万余家，其中合用场所22535家，无证照经营10877家，存在违法建筑937家。责令限期整改14368家(包括部分存在安全隐患的非合用场所)，责令停产整改3839家，已完成整改2937家，关闭取缔8799家，强制拆除233家。(相关报道见第3版)

科探中心 欢乐多

昨天下午，海曙区月湖街道县学社区一群小学生由党员志愿者带领，正在宁波科技探索中心体验科技游戏。寒假期间，该街道团委多次组织中小学生学习丰富多彩的文娱、科技兴趣小组等课外活动，让他们度过一个不寻常的快乐假期。(胡建华 谷叶 摄)



乘风破浪正当时

——宁波全面深化改革综述

本报记者 黄合 通讯员 潘相武

将矛头对准了自己。

过去的一年间，我市各个部门单位全面展开职权清理，积极推行权力清单和责任清单制度，44个市级部门行政权力从原来的10333项削减到4189项，精简幅度达到59%；

推进新一轮审批制度改革，市行政审批事项由2207项削减至949项，削减率达57%；深化行政审批标准化改革，全面推行联合审批制度，依法编制

发布了564个行政审批事项审批标准；

推动政府向社会力量购买公共服务体制机制改革，形成《关于政府向社会力量购买服务的实施意见》，相关资金纳入部门预算编制；

在县(市)区试点开展乡镇(街道)干部“亮绩竞标”选才办法；全面推行农村“小微权力”清单制度，对“小微权力”界定模糊、执行失范、监管薄弱等问题，让权力在阳光下运行……

二

打通政府管理的奇经八脉，为的是营造更加有利的经济环境，构建更具民生导向的发展格局。

2014年，宁波依法自愿有偿流转土地承包经营权，探索建立宅基地使用权退出、置换机制，开展林地经营权流转和股份合作社试点。(下转第10版①)

宁海万人参与环境整治



昨天上午，青年志愿者在顾公河桃源街道徐村段沿线路清理垃圾。(记者 严龙 摄)

本报(陈云松 袁信禄 蒋攀)昨天上午，在宁海顾公河桃源街道溪旁徐村段沿线路，该县机关干部、热心群众、宁海籍大学生志愿者共300余人参与“城乡环境整治日”活动，清理河道两岸的垃圾、渣土。

当天是节后上班的第一天，宁海县万余名干部群众、青年志愿者带上

扫把、铁锹，来到县内18个乡镇(街道)辖区内的社区、村庄、风景旅游区及道路沿线，清扫垃圾、维护交通秩序，为该县提出的“环境整治提升年”活动开好头。

据悉，从2006年起，该县每年组织全县干部群众参加农村环境集中整治活动，至今已坚持了10年。

今日推荐 开车“小动作”极易惹祸

第2版

警惕上班路上的 节后综合征

第4版

节后出甬机票大“跳水”

第5版

羊年首场招聘会看的多投简历的少

下月底前甬城日均有5场招聘会

本报讯(记者周琼 通讯员檀怡)昨天，羊年首场技能人才专场招聘会在宁波人才市场火热开市，3000多个职位需求迎来了千余名求职者。

昨天是农历正月初七，不少外来务工人员尚未返甬，但是，节后的第一场招聘会还是迎来了不少“领市面”的求职者。上午9时30分，河南人小高走进人才市场大厅，在工作人员指引下，

他在大厅的自助终端上扫描了身份证，输入了求职意向，一些适合自己的岗位信息，立刻显示在屏幕上，打印的简历也缓缓从终端出口吐出。当工作人员询问是否需要多打印几份简历时，小高摇了摇头。他告诉记者，他是想来“淘”一下，看看有没有能给自己提供更好发展空间的职位。

相较于颇为淡定的求职者，现场

招聘人员则显得十分“热情”。在一家招聘销售经理的企业摊位前，记者略一驻足，就有招聘者热情地迎上来，介绍企业情况，招呼记者留下简历。而一位想招聘客服人员的企业人力资源经理，更是满场“打游击”，瞄准那些看起来适合单位岗位需求的求职者。

[下转第10版②]